



В преддверии новогодних праздников сотрудники военных следственных органов СК России посетили подшефные детские учреждения



Сотрудники Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации в преддверии Нового года в очередной раз посетили подшефный детский дом «Родничок» в г. Калязине Тверской области, где проживают воспитанники в возрасте от 3 до 18 лет. Такие поездки, которые приурочены к началу учебного года, Дню защитника Отечества и другим праздникам, стали доброй традицией.

На этот раз помимо детских вещей, предметов личной гигиены и различных сладостей военные следователи привезли в подарок комплект компьютерной техники и многофункциональное устройство, столь необходимые воспитанникам для учебы в школе. Кроме того, офицеры СК России передали подшефным билеты на новогодние представления в



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Центральном академическом театре Российской Армии и театре имени Е. Вахтангова.

Сотрудники военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ракетным войскам стратегического назначения в свою очередь навестили воспитанников СОГБОУ «Сафоновский детский дом-школа» в Смоленской области. Поздравив ребят с наступающим Новым годом и пожелав им успехов, офицеры ведомства вручили сладкие подарки. Кроме того, они подарили учреждению бензиновый генератор, необходимый в качестве резервного источника электроэнергии, и инструменты для хозяйственных нужд. Встреча прошла в непринужденной обстановке, и дети смогли получить от опытных следователей ответы на интересующие вопросы, а также ценные советы о поведении в нестандартных ситуациях.

Офицеры военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Балтийскому флоту посетили филиал Нахимовского военно-морского училища в г. Калининграде, где поздравили подшефных воспитанников с наступающим Новым годом. Традиционная встреча прошла в теплой и радушной атмосфере. Ребята с гордостью рассказывали об успехах в учебе, а также делились планами на предстоящие каникулы и новый год. Сотрудники ведомства пожелали им крепкого здоровья, отличных оценок, интересных открытий, а также успехов в изучении военного дела.

Следователи военного следственного управления СК России по Центральному военному округу (в г. Самара) на постоянной основе оказывают помощь воспитанникам подшефного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья городского округа Чапаевск Самарской области. В этот раз офицеры поздравили ребят с наступающим Новым 2024 годом, передав памятные подарки, а также музыкальное оборудование. В свою очередь воспитанники детского дома подготовили и показали гостям театрализованное выступление, которое не оставило равнодушным никого из присутствующих.

Руководители и сотрудники подшефных детских учреждений искренне благодарили офицеров Следственного комитета России за внимание, заботу и чуткое отношение к воспитанникам. Они выразили признательность не только за подарки, но и за время, которое они всегда находят для детей, несмотря на служебную занятость.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849264>